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24.03.2025 Referat styremøte 27.02 og 01.03
Referatet fra styremøte 27.02 med fortsettelse 01.03. ble gjennomgått

Vedtak:
Referatet ble godkjent 

25.03.2025 Endelig beslutning revisjon årets hunder 
Styret gjennomgikk forslagene til revisjon av statuttene for årets hunder fra avlsråd etter at det ble avdekt uklarheter vedrørende årets unghund. Følgende ble diskutert : 
· Uønsket adferd 
· Årets unghund
Vedtak:
Styret ønsker ikke å foreta endringer i statuttene for 2025 i forhold til uønsket adferd, men vil ta opp igjen diskusjonen når arbeidet i RU med å presisere hva som er uønsket adferd er avsluttet, og når reaksjonene fra dommerutvalg i forhold til praktisering av regelverk er kjent. Det er samtidig et ønske om at NESK er koordinert med de andre raseklubbene i forhold til dette.

I forhold årets unghund mener styret at kun 1 UK fra jaktprøver (hvor det er konkurranse) med tillegg for poengene som kan oppnås fra de spesifiserte høystatusløp,  skal være tellende i konkurransen om årets unghund. Styret ber derfor avlsrådet om å endre på sitt forslag og presisere dette i statuttene.
26.03.2025 Status generalforsamling 
Leder orienterte om status Generalforsamling. Tid, sted (teams) for generalforsamling er bekjentgjort innen frist, og det er mottatt en sak til innen frist. (se under) Frist for innkalling med saksliste er 3 uker før generalforsamlingen dvs. 7.4 (siste uke før påske)  Årsrapport med innkalling vil ferdigstilles i uke 12 og legges digitalt ut på nett. 

Vedtak:
Styret tok orienteringen til etterretning

27.03.2025 Status årsberetning 
Årsberetningen er ferdig, men vi mangler fortsatt revisjonsberetningen. Når denne er mottatt oversendes denne til Dialecta som sørger for trykking og distribusjon til alle medlemmer som har betalt kontingent for 2025. 
Vedtak:
Styret tok orienteringen til etterretning
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